
[Herman Wirth] 
Der Aufgang der Menschheit 
Die Antwort auf die wesentlichen Frage der eu-
ropäischen Urkultur der Vorzeit und deren Ent-
wicklung. Nachdruck in 2 Bänden!

Das Studium prähistorischer Zeichen in den ver-
schiedensten Erdteilen ermöglichte Wirth seiner-

zeit die Rekonstruktion der Wanderungen der ark-
tisch-nordischen Volksstämme.

ca. 932 Seiten, zahlreiche Ab-
bildungen, Festeinband (gebunden)

[Herman Wirth]
Die heilige Urschrift 
der Menschheit
Gesamtausgabe in 2 Bänden

Der in diesem Werk erstmalige unternom-
mene Versuch einer systematischen und 

methodischen Entschließung der ungeschicht-
lichen Vorstufe der Schrift bringt als Ergebnis, 
daß diese Urschriftgeschichte eine Ursymbolge-
schichte ist, eine Lehre und Kunde geistig-sinn-
bildlicher Zeichen und vergeistigter Sinnbilder. 
Damit würde diese Urgeschichte der Menschheit 
werden. Denn es zeigt sich weiter, daß diese Ur-
sinnbilder, diese Urzeichen als kalendarische 
Symbolik der Beurkundung einer Weltanschau-
ung, einer Kosmologie als ältester Geisteswis-
senschaft darstellen und gleichzeitig »Hierogly-
phik« die »heilige Schrift einer Urreligion«.

Broschur, 84 Seiten, mehrere Abb. 

14 Seiten, DinA4-Format, Farbe 

2 Bd. € 79,90

2 Bd. € 59,90

Beide Titel zusammen: € 120,00

Erscheint Herbst 2024 - 
Vorbestellung erbeten!

Heinrich – König und Reichsführer
Himmler und die Heinrich-Verehrung in 

Quedlinburg

Am 2. Juli 1936 beging Qued-
linburg die 1000-Jahrfeier 

des einstigen Königs Heinrich 
des I., der als Wegbereiter des 
Ersten Deutschen Reiches gilt. 
Ausrichter war die SS unter 
Leitung von Heinrich Himmler, 
der den deutschen König für 
sich entdeckt hatte. Begleitet 
wurden die Feierlichkeiten im 
Quedlinburger Dom von einer Reihe von Veröf-
fentlichungen. Das Sonderheft des SS-Ahnen- 
erbe-Organs „Germanien“, das nebst einer ak-
tuellen Einführung in diesem Band abgedruckt 
wird, enthält Beiträge u.a. von Himmler selbst.

€ 8,80

Unser komplettes Angebot finden Sie im Internet unter: www.parzifal-versand.de 

Broschur, 173 Seiten, 
einige Abbildungen 

€ 11,90

[Jakob Wilhelm Hauer] 
Eine indoarische Metaphysik 
des Kampfes und der Tat - die 
Bhagavadgita in neuer Sicht
Die um 500 v. Chr. niedergeschriebene Bhagavad-

gītā („Gesang des Erhabenen“) bietet in Form eines 
spirituellen Gedichts die Quintessenz der Veden, der 
heiligen Lehrtexte des Hinduismus. In diesem Zwiege-
spräch legt Krishna, eine irdische Erscheinungsform 
von Vishnu, seinem Schüler Arjuna auf dem Schlacht-
feld die Grundgedanken über das Leben dar. Der Indo-
loge Hauer stellt dieses Epos in den Kontext der Ge-
schichte der Arier und stellt die wesentlichen, auch uns 
Europäer betreffenden Grundsätze heraus, und ver-
deutlicht, wie tiefgründig die Arier schon in frühesten 
Zeiten um Einsichten in die Glaubensfragen um Gott, 
Seele, Wiedergeburt und den Sinn des Lebens rangen.

Jahrweiser 2025Jahrweiser 2025

arzifal-Versand
Vergangenheit - Gegenwart - Zukunft

 02041-7715635 02041-7715635

Neuheiten & Neuauflagen 2024Neuheiten & Neuauflagen 2024

Mythos Wewelsburg 
Hoch über dem Almetal steht die sagen-

umwobene Wewelsburg, die 
Himmler 1933 als Führerschule 
der SS übernahm. Den ehrgei-
zigen Plänen zufolge sollte die 
Burg dereinst das Zentrum des 
neuen SS-Reiches darstellen. 
Noch heute zeugen der Ober-
gruppenführersaal mit seinem 
Schwarze-Sonne-Bodenorna-
ment und die Gruft im Nordturm 
für Faszination und Schrecken. € 11,90

 684 Seiten, A4-Großf., zahlreiche Abb., Texttafeln, geb.

Weiterhin lieferbar:

Endlich wieder erhältlich:

Frühgeschichte im 3. Reich



[Jörg Lanz von Liebenfels]  
Ariomantie & Arioheroikum
Die ariomantischen Briefe - Band 1

Lanz von Liebenfels gilt heute als einer der ra-
dikalsten Vordenker der Auswüchse des Nati-

onalsozialismus. Einen tiefen Einblick in die Ideen- 
welt des ehemaligen Zisterzienser-Mönches 
geben die für seinen Freundeskreis bestimm-
ten, hier erstmals veröffentlichten und kom-
mentierten „Briefe“, die neben radikalen Thesen 
zur Behandlung der „Fremdrassigen“ auch gro-
teske Ideen und Vorschläge zur Staatsverbes-
serung enthalten: Z. B. eine „Wettbewerblotte-
rie“, zum „Geld- und Reichtumserwerb durch 
den Arier“. Preise sollten u.a. für „das schönste 
Kleid“ vergeben werden. Ebenso befremdlich 
erscheint dem heutigen Leser der Glaube des 
Lanz an verschiedene Vorzeitwesen, darunter 
„Urzeitdrachen, Walküren, Greifen und geflü-
gelte Issuri-Vormenschen, die Eier legten“.

[Dennis Krüger]  
Die Mission der Polaires 
Gaston de Mengel und die Verbindung der 
Polaire-Bruderschaft zur SS 

Geheimgesellschaften hinterlassen selten 
schriftliche Dokumente, die über ihr Wir-

ken Aufschluß geben könnten - in diesem Fall 
jedoch wird das Wirken eines Protagonisten 
eines Geheimbundes mit der Bezeichnung 
„Les Polaires“ durch Akten zumindest teilwei-
se beleuchtet: 1937 forschte der Polaire Gas-
ton de Mengel nach schwarzmagischen Zent-
ren und Kraftlinien – und zwar im Auftrag der 
SS Heinrich Himmlers. Dieser Band begibt sich 
auf die Spur der Polaires und ihrem Umfeld, 
ihren geistigen Wurzeln sowie der Tätigkeit de 
Mengels und seiner Beziehungen zur SS.  

ca. 212 Seiten, mehrere Abb., Broschur

[Alexandre Saint Ives d´Alveydre] 
Das Mysterium von 
Agartha
Indiens Mission in Europa

1886 veröffentlicht und nur 
wenige Tage nach Erschei-

nung aus dem Handel genom-
men und vernichtet, sorgte 
das Werk „Mission de´l Inde“ 
des französischen Esoteri-
kers Saint-Yves d´Alveydre früh für Spekula-
tionen. Erstmals enthüllte ein Buch das un-
ter der Erde im Verborgenen liegende Reich 
von Agartha, das geleitet von weisen Meis-
tern in einem synarchischen Staatssystem 
den Staaten auf der Erde weit überlegen sei 
– sowohl an Wissen als auch an Technik und 
Zivilisation. Und dereinst, so die Legende, die 
das Jahr 2027 nennt, werden „die Völker von  
Agarti ihre Höhlen verlassen und auf der 
Oberfläche der Erde erscheinen“. Erstmals 
erscheint dieses Buch nun in deutscher 
Sprache.

Mit Kurzbiographie des Verfassers und 
Einführung. 280 Seiten, mehrere Abb., Broschur    

TraditionTraditionOkkultes 3.  Reich

€ 17,90

€ 9,90

€ 8,80

€ 14,90

€ 14,90

Broschur, 300 Seiten, 
zahlr. Abbildungen

Broschur, ca. 112 Seiten, zahlr. Abbildungen

[Karl Heise] 
Germaniens Runenkunde 
Initiation in das Geheimnis der ariogermanischen Ur-
Heils-Runen. Anhang: Karma: Das universale Moralgesetz

Die alten germanischen Weisen, die Armanen, lehrten ein Wie-
derkommen der Seelen zu den alten geliebten Sippen und Fa-

milien. Was in germanischen Landen ausgerottet wurde, überlebte 
bei den indogermanischen Vettern in Indien und Nahost und überall 
dort, wohin sich die Ströme arischen Blutes ergossen hatte... Auf 
den Spuren von Lists erklärt der Autor hier die unbekannte Esote-
rik der Ariogermanen.

[Rudolf John Gorsleben] 
Das Geheimnis von Dinkelsbühl 
Eine tiefgründige und doch kurzweilige Abhandlung 
über den Ursprung der Stadt, ihre Geschichte, die 
Herkunft des Wappens, über den Brauch der uralten 
„Kinderzeche“ und über die Bedeutung einer rätsel-
haften Inschrift der Geheimen Bruderschaft der 
Bauhütte, hauptsächlich an Hand der Kenntnis der 
Runen – entdeckt, entziffert u. erklärt.
Ein Buch, das nicht nur Dinkelsbühler und Franken 
begeistert, sondern jeden, der sich für Runenesoterik 
und verborgene germanische Symbolik interessiert. 
82 Seiten, zahlr. Ab. Broschur
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Esoterik & AriosophieEsoterik & Ariosophie

Weitere Bände in Vorbereitung!
Band 2-4 der Ariomantischen Briefe

erscheinen im Laufe des Jahres 2024!

In 2. Auflage lieferbar:

[René Guénon] 
Der König der Welt
Der Begründer des Traditionalismus, einer 

Denkschule, die von einem gemeinsa-
men Ursprung verschiedener Religionskulte 
und Mythenkreise ausgeht, widmet sich hier 
dem Mythos vom unterirdischen Reich von 
Agartha und damit verbundene geheime Wel-
tenlenker. Erstmals aufgebracht hatten die 
These der geheimen Meister im Himalaya der 
Franzose Alexandre Saint-Yves d´Alveydre, 
bevor der polnische Abenteurer Ferdinand 
Ossendowski eigene vorgebliche Erlebnisse 
ähnlichen Inhaltes veröffentlichte. Anders als 
seine Vorgänger stellt Guénon hier klar, daß 
das Zentrum der Urtradition 
und der Ursprung des Wis-
sens im hohen Norden – in 
Thule – gelegen habe.   

Mit Kurzbiographie des 
Verfassers & Beiträgen aus 

„Voile d`Isis“.   
172 Seiten, mehrere Abb., 

Broschur

  

€ 14,90


